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ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2022 

 

Aos catorze dias do mês de fevereiro do ano de 2022, no horário regimental, sob a 

presidência de Laercio Lopes realizou-se a 4ª sessão ordinária do corrente exercício. 

Assinaram o livro de presença os vereadores: Áurea Aparecida Rosa, Célio Cesar Rosa 

Engue, Christian Wagner Nunes Galvão, Débora Marcondes Silva Ferraresi, Julio Cesar 

Costa Almeida, Laercio Lopes, Lucimara Woolck Santos Antunes, Mario Augusto de 

Souza Nishiyama, Paulo Roberto Tarzã dos Santos e Saulo Almeida Golob. Ausência 

de: Andrei Alberto Müzel, Gesse Osferido Alves, José Roberto Comeron, Ronaldo 

Pinheiro da Silva e Vanessa Valerio de Almeida Silva. Havendo número regimental e 

invocando a proteção de Deus, o presidente declara abertos os trabalhos da presente 

Sessão. EXPEDIENTE: Colocada em discussão e votação a Ata da 3ª Sessão Ordinária 

realizada em 10 de fevereiro, foi aprovada. Colocada em discussão e votação a Ata da 

5ª Sessão Extraordinária realizada em 10 de fevereiro, foi aprovada. Correspondência 

recebida de diversos: Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 523/2021 - Celinho Engue - Requer ao Senhor Prefeito, para que junto 

ao setor competente informe a possibilidade de implantação de contêineres de lixo 

(orgânico e reciclável) na Rua Irmã Ernestina, suficientes para atender às necessidades 

coletivas da comunidade que circunda o mercado Galeria. Ofício de Prefeitura Municipal 

de Itapeva - Resposta ao Requerimento 524/2021 - Celinho Engue - Requer ao Senhor 

Prefeito, para que junto ao setor competente informe a possibilidade de implantação de 

contêineres de lixo (orgânico e reciclável) no Bairro Engenho Velho, suficientes para 

atender às necessidades coletivas da comunidade estabelecida aproximadamente 200 

metros após o Berseba e 1.800 metros do clube Manacá. Ofício de Prefeitura Municipal 

de Itapeva - Resposta ao Requerimento 629/2021 - Aurea Rosa - Requer ao Exmo. Sr. 

Prefeito, junto ao setor competente, para que providencie a implantação de Lixeira 

(container) na esquina da Rua Maria Raimunda com a Rua Tatuí, Vila Aparecida. Ofício 

de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 839/2021 - Celinho 

Engue - Requer ao Senhor Prefeito, para que junto ao setor competente informe a 

possibilidade de implantação de contêineres de lixo (orgânico e reciclável) na Rua Abel 

Leite, no início da rua (altura do número 10), localizada no Parque Planalto. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 1039/2021 - Saulo Leiteiro 

- Requer ao Sr. Prefeito, uma avaliação técnica para a execução de limpeza, 

aprofundamento e canalização da calha que se inicia na Rua Adil Bernardino e termina 

na Rua Nove de Julho do Bairro Vila São Miguel. Segue em anexo o croqui. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 1135/2021 - Saulo Leiteiro 
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- Requer ao Sr. Prefeito informações sobre a possibilidade de inclusão das ruas da vila 

no programa de recapeamento asfáltico nas ruas Itaporanga, Apiaí e Itapetininga, na 

VILA BOM JESUS. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 1189/2021 - Marinho Nishiyama - Requer o Sr. Prefeito, para que junto 

ao setor responsável, informe sobre a programação de redutores de velocidade que já 

foram aprovados pelo COMUTRAN e que serão instalados no município, bem como, o 

prazo de instalação de cada um, de forma individualizada. Ofício de Prefeitura Municipal 

de Itapeva - Resposta ao Requerimento 1226/2021 - Lucinha Woolck - Requer ao Sr. 

Prefeito para que, junto ao setor responsável, 1 braço de iluminação na esquina da Rua 

13 de maio, Centro (foto em anexo), a troca de iluminação urgente por lâmpadas de 

LED na Rua 13 de maio, em toda a extensão da Rua Gastão de Souza Mesquita Neto 

e no entorno da praça Joaquim Marques da Silva. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva - Resposta ao Requerimento 1227/2021 - Lucinha Woolck - Requer ao Exmo. 

Sr. Prefeito, para que junto ao setor competente providencie, extensão de iluminação 

pública, Containers, extensão da coleta de lixo, passagem de máquina e cascalhamento 

no bairro Faxinal de Cima próximo a Congregação Cristã (também conhecido como 

bairro dos Cedro), próximo ao sítio do Sr. Isaias, próximo ao sítio do Cajú. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 1228/2021 - Lucinha 

Woolck - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, para que junto ao setor competente providencie 

a colocação de Containers próximo a chácara do Natan, braço de iluminação pública e 

lajotamento, próximo ao sítio do Sr. Adil Ramos, Bairro Faxinal de Cima. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 1229/2021 - Saulo Leiteiro 

- Requer ao Sr. Prefeito, com relação á estrada do BAIRRO SÃO ROQUE, informações 

sobre a possibilidade de LAJOTAMENTO em um trecho especifico, iniciando-se na 

ponte e seguindo até a bifurcação AVENCAL / RIBEIRÃO CLARO, aproximadamente 

500 metros linear. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

1235/2021 - Marinho Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito, para que junto ao setor 

responsável, providencie o lajotamento da rua sem nome (em processo de 

denominação), localizada no Parque Longa Vida, conforme mapa anexo. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 1236/2021 - Christian 

Galvão - Requer ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao DEMUTRAN, seja verificada a 

possibilidade de instalação de um sistema semafórico no cruzamento entre a rua Itaí e 

a avenida Brasil, na Vila Nova. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 1237/2021 - Julio Ataíde - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, que junto ao 

setor competente, informem a possibilidade de recapeamento completo das ruas: Celso 

Magalhães de Araújo, Nícola Pedecino, e Cesar Belézia, Parque Cimentolandia. Ofício 
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de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 1238/2021 - Julio Ataíde 

- Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, que junto ao setor competente, informem a possibilidade 

de recapeamento completo das ruas: Nicolau Merege, Prof. Humberto Fascetti, e 

Alfredo Peterson, Parque Cimentolandia. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - 

Resposta ao Requerimento 1239/2021 - Lucinha Woolck - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, 

que junto ao setor competente, providencie o recapeamento em toda extensão da 

Avenida Gastão Mesquita Filho e manutenção, alças de proteção das Pontes que dão 

acesso a empresa Maringá. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 1240/2021 - Vanessa Guari - Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito para 

que junto ao setor competente viabilize a extensão da rede de água e pavimentação na 

rua 15 de novembro na Vila Isabel. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta 

ao Requerimento 1241/2021 - Vanessa Guari - Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito 

para que junto ao setor competente viabilize a implantação de placas com denominação 

das vias e numeração de Código de Endereçamento Postal (CEP) em todas as ruas dos 

bairros Portal Itapeva e Jardim Europa IV para que as encomendas e correspondências 

dos correios cheguem até o destinatário final. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva 

- Resposta ao Requerimento 1243/2021 - Saulo Leiteiro - Requer ao Sr. Prefeito, com 

relação ao PROGRAMA MELHOR CAMINHO, informações sobre a possibilidade de 

estar contemplando os ASSENTAMENTOS DO BANCO DA TERRA DO TOMÉ, 

TAQUARAL E MORRO CAVADO. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta 

ao Requerimento 1246/2021 - Débora Marcondes - Requer ao Senhor Prefeito para que, 

junto ao Sr. Wilhen Carmelo Salles Kuchta - Secretaria Municipal de Obras, para 

informações se vai ser recapiado a Rua César Belezia no Parque Cimentolândia. Ofício 

de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 1247/2021 - Marinho 

Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito, para que junto ao setor responsável, providencie a 

limpeza do imóvel de propriedade da prefeitura municipal, localizado na Rua Fernando 

de Oliveira, o qual faz fundo com o Mercado do Produtor. PROPOSITURAS. Projeto de 

Decreto Legislativo: 1/2022 - Vereador Julio Ataíde - Concede Título de Cidadania 

Itapevense ao Sr. Dirceu Rodrigues de Moraes. 2/2022 - Vereador Julio Ataíde - 

Concede Título de Cidadania Itapevense ao Sr. Eduí Pereira. 3/2022 - Vereador 

Christian Galvão - Concede Título de Cidadania Itapevense ao Sr. Mário de Oliveira 

Lobo. Projeto de Lei: 14/2022 - Vereadora Débora Marcondes - ESTABELECE A 

OBRIGATORIEDADE DA ADOÇÃO DO PROGRAMA DE SEPARAÇÃO DO LIXO PELA 

ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL DIRETA, INDIRETA, PODER LEGISLATIVO 

MUNICIPAL. 15/2022 - Prefeito Dr Mario Tassinari - Ratifica o protocolo de intenções 

celebrado pelos municípios de Barra do Chapéu; Bom Sucesso de Itararé; Buri; 
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Campina do Monte Alegre; Capão Bonito; Guapiara; Itaberá; Itapirapuã Paulista; 

Itapeva; Itararé; Nova Campina; Ribeira; Ribeirão Branco; Ribeirão Grande; Riversul; 

Taquarivaí, visando a construção do consórcio de desenvolvimento das regiões sul e 

sudoeste do Estado de São Paulo - CONDERSUL. Moção: 4/2022 - Vereador Marinho 

Nishiyama - Moção de Apelo ao DD. Governador do Estado de São Paulo, DD. 

Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, DD. Secretário de 

Desenvolvimento Regional do Estado de São Paulo e ao DD. Secretário de Segurança 

Pública do Estado de São Paulo, para que envidem esforços para a designação de 

médico legista para atender no Instituto Médico Legal – IML de Itapeva todos os dias. 

Requerimento: 34/2022 - Vereador Christian Galvão - Requer ao Sr. Prefeito Municipal, 

junto à Secretaria de Transportes e Serviços Rurais, que sejam efetuadas melhorias nas 

estradas que fazem o entorno da igreja católica no bairro da Taipinha. 41/2022 - 

Vereadora Lucinha Woolck - Requer ao Sr. Prefeito para que, junto ao setor 

responsável, a probabilidade de instalar ponto de ônibus com abrigo e banco, próximo 

a rotatória que dá ao Portal Itapeva. 44/2022 - Vereadora Débora Marcondes - Requer 

à Empresa de Telefonia Vivo S.A, para que envide estudos e informe e possibilidade de 

instalar uma torre de transmissão de sinais de celular no Bairro Amarela Velha e 

Caputera. 45/2022 - Vereadora Lucinha Woolck - Requer ao Sr. Prefeito para que, junto 

ao setor competente, providencie rede de água e esgoto, iluminação pública e 

lajotamento na Rua: Jandir Proença, bairro de Cima que dá acesso a Rua: Jaime 

Antunes, Morada do Bosque. 46/2022 - Vereador Saulo Leiteiro - Requer ao Sr. Prefeito, 

com relação ao JARDIM ESPERANÇA (VILA CAMARGO 1), venho solicitar para que 

seja feita a INFRAINSTRUTURA da Rua Bertulino Ribeiro de Oliveira e também da Rua 

Silvino de Oliveira. 47/2022 - Vereador Saulo Leiteiro - Requer ao Sr. Prefeito, com 

relação ao JARDIM ESPERANÇA (VILA CAMARGO 1), em uma área institucional, 

localizada no final da rua RAUL DE OLIVEIRA, venho solicitar para que seja realizado 

uma URBANIZAÇÃO com a construção de um Campo Society no local. 48/2022 - 

Vereador Marinho Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito para que informe sobre a 

possibilidade de realização de concurso público para a carreira de Guarda Civil 

Municipal, tendo em vista que há déficit de efetivo. 49/2022 - Vereador Gessé Alves - 

Requer ao Sr. Prefeito, para que junto ao setor responsável, que seja providenciado um 

contêiner de lixo na Rua Brasília esquina com a Rua Lindóia, Vila Aparecida. A 

Presidência encaminha os Projetos de Lei 14 e 15/22 às Comissões Competentes para 

exararem seus pareceres e a Moção, os Requerimentos e Indicações à Secretaria 

Administrativa para as providências de costume. TRIBUNA DO POVO. Orador: Sandra 

Silvano. Assunto: apresentação da ONG SOS Ponto Solidário. Explica que sua ONG 
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existe há dois anos, porém ela já presta atendimento há 9 anos a pessoas que passam 

por médicos em Itapeva. Explica que teve de alugar uma casa para continuar os 

trabalhos e sobre as dificuldades em razão da pandemia e falta de renda; que não 

conseguiu registar a ONG no Comasi. Fala que não possui renda alguma e pede ajuda 

aos vereadores através de emendas orçamentárias para que possa continuar realizando 

esse trabalho social. Mostra fotos dos trabalhos realizados, que incluem corte de cabelo, 

manicure e outros. Presidente Laercio diz que certamente a ONG conseguirá ajuda e 

que apoia a causa. Ver. Débora discorre sobre o trabalho desenvolvido pela ONG da 

Sandra; fala sobre os trâmites das emendas. Ver. Áurea diz que destinará emendas 

para o orçamento para o ano que vem à ONG. Ver. Célio comenta sobre o trabalho da 

ONG e diz que destinará emendas e tentará outros meios para o ano corrente. Ver. 

Marinho sugere fazer oficio ao executivo para o repasse de subvenção social à ONG no 

exercício corrente. Diz que redigirá esse ofício. Sugere em parceria com ver. Aurea 

pedido ao ex-vereador Jé, através do Dep. Mussi, alguma emenda para o ONG da 

Sandra. Aurea cometa sobre a devolução do duodécimo ao Executivo, sobre a 

possibilidade de devolução mensal, e da possibilidade de indicação de repasse a essa 

ONG. Ver. Marinho diz ser favorável às sugestões. Discorre sobre o trabalho do ONG. 

Ver. Tarzan comenta sobre a legalização da ONG, junto ao Comasi, que o ver. Célio 

pode ajudar nisso. Indaga se ela mora no local e valor aluguel pago. Fala que não vê 

dificuldade para o Executivo ajudar a ONG e que os vereadores são acessíveis. 

Comenta sobre o projeto semelhante que alguns vereadores conheceram em 

Itapetininga, em ajuda as pessoas que precisam dessa assistência. Comenta sobre 

bazar e meios de obter renda da senhora Sandra para a ONG; de ajuda do Centro 

Espírita Bezerra de Menezes. Presidente Laercio explica que falou agora com diretora 

do Comasi, que foi informado sobre agenda para semana que vem junto à ONG. Tarzan 

discorre sobre a parte burocrática e da ajuda que o operacional necessita na 

documentação. Ver. Celinho diz estar à disposição para ajudar. Sandra faz suas 

considerações finais sobre os desafios desse trabalho de acolhimento às pessoas. 

Endereço da ONG Benjamin Constant, 372. TEMA LIVRE. Ver. Tarzan fala sobre visita 

do vice-governador Rodrigo Garcia e do anúncio da duplicação da 258 no trecho urbano 

de Itararé e Itapeva, que já existia o projeto executivo aprovado; discorre sobre termo 

aditivo de prorrogação para exploração de pedágio pela SPVias. Comenta sobre o 

trâmite e o potencial da agricultura familiar no município e região, como forma de 

geração de emprego e renda. Discorre sobre pauta com o Giribone que o prefeito não 

pode ir, mandou a vice-prefeita, sobre caminhão limpa fossa; diz sobre a ponte da Barra 

que aguarda reforma. Diz ser recurso da defesa civil, que o primeiro prefeito que pede 
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esse serviço. Comenta sobre projeto de engenharia da ponte, faz referência ao 

engenheiro Carlos Roberto Santini, se ele não poderia fazer parte do projeto em razão 

da complexidade, junto ao engenheiro Luiz Gehring. Comenta sob aspectos técnicos 

(fiscalização da execução) de obras. Discorre sobre ter apenas um engenheiro na rede 

municipal. Ver. Marinho comenta sobre a visita do vice-governador, da autorização 

referente a duplicação, mas que não estão todos felizes por ser apenas o trecho urbano 

(5,7 km). Discorre sobre a importância da duplicação da rodovia como um todo. Destaca 

a participação de outras legislaturas, de diversos munícipes de Itapeva, incluindo o Kiko 

Carli e outros. Fala sobre o descrédito da população junto ao meio político, que as 

pessoas perderam a fé. Diz ser por isso que ele entrou na política, para fazer as pessoas 

perceberem que há bons políticos. Fala de seu requerimento sobre quais lombadas 

foram aprovadas e aguardam execução; relata algumas, sendo: no Pacova, Espigão do 

Pacova, Taipinha, 4 no centro da cidade, Itapeva 5, Jardim Ferrari, Jardim Maringá, 

Jardim Virginia, Jardim Bela Vista, Morada do Bosque, Parque São Jorge, Vila 

Aparecida, Vila Bom Jesus, Vila Nova, São Benedito e Taquarí; fala sobre cobrar a 

execução dessas lombadas. Comenta sobre acidente grave que houve na rua São 

Paulo e de medidas a serem tomadas no trânsito. Ver. Áurea Rosa agradece 

especialmente ao Dr. Mazzen e ao Dr. Leonardo Tassinari, citando sua luta pós câncer, 

o que a tornou referência para muitas pessoas, por ela ser muito conhecida entre os 

populares. Relata atenção do Dr. Leonardo num domingo para atender caso 

emergencial de um paciente numa situação especial. Relata sua experiência como 

paciente de quimio e radioterapia, que isso a capacitou para ajudar muitos outros 

pacientes. Relata atuação de ONGs e grupos de trocas de experiências. Diz que esteve 

na prefeitura e foi confirmado a contratação de 230 estagiários, 40 primeiros empregos 

e outros e a importância dessas oportunidades, do alcance social dessa ação. Discorre 

sobre incentivar os jovens a buscar suas vocações. Fala que espera que chegue a 100 

vagas destinadas ao primeiro emprego. Comenta sobre a missão de cada um durante 

sua existência a ser compartilhada com outros. Ver. Julio Ataíde cumprimenta Isabel 

Reis sobre o Instituto Histórico. Comenta sobre devolutiva a respeito do Instituo Federal 

em Itapeva, relata que foi procurado pelo professor Paulo Pin, que esteve em com o 

prefeito em Itapetininga conhecendo o Instituto e o reitor de lá, que o prefeito assumiu 

compromisso em instalar o Instituto em Itapeva, ressaltando o ensino técnico de 

qualidade. Fala sobre empresário que investiu em Itapeva e que está com projeto de 

expansão, com geração de 110 vagas de empregos e dos desafios para que isso ocorra; 

fala sobre reunião com prefeito e secretária de Meio Ambiente para tratar de assuntos 

relacionados a desse empreendimento. Comenta sobre as vagas de primeiro emprego 
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através do Executivo e o passo a passo para melhoria do lado social. Discorre sobre o 

trabalho e o exemplo da Sandra (da Tribuna do Povo). ORDEM DO DIA: Leitura do 

Projeto de Decreto Legislativo Nº 1/2022 - Vereador Julio Ataíde - Concede Título de 

Cidadania Itapevense ao Sr. Dirceu Rodrigues de Moraes. Colocado em discussão 

única, o autor lê o currículo do homenageado e fala de sua relevância. Em votação 

única, foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Decreto Legislativo Nº 2/2022 - 

Vereador Julio Ataíde - Concede Título de Cidadania Itapevense ao Sr. Eduí Pereira. 

Colocado em discussão única, o autor lê o currículo do homenageado e fala de sua 

relevância. Em votação única, foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Decreto 

Legislativo Nº 3/2022 - Vereador Christian Galvão - Concede Título de Cidadania 

Itapevense ao Sr. Mário de Oliveira Lobo. Colocado em discussão única, autor explica 

sobre escolha do homenageado, explanando a história do homenageado. Em votação 

únicas, foi aprovado por todos. Leitura da Moção Nº 4/2022 - Vereador Marinho 

Nishiyama - Moção de Apelo ao DD. Governador do Estado de São Paulo, DD. 

Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, DD. Secretário de 

Desenvolvimento Regional do Estado de São Paulo e ao DD. Secretário de Segurança 

Pública do Estado de São Paulo, para que envidem esforços para a designação de 

médico legista para atender no Instituto Médico Legal – IML de Itapeva todos os dias. 

Colocado em discussão única, autor explica que já apresentou moção desse teor ano 

passado e continuará apresentando até que tenha resultado. Explana a importância do 

tema abordado. Ver. Tarzan comenta sobre as moções, incluindo o tema das 

duplicações da 258, que já foi pauta em São Paulo do prefeito Mario, do Conseg, das 

moções. Comenta sobre possibilidade do Condersul, através de uma pauta regional, 

pagar os médicos solicitados na presente moção, como alternativa de solução dessa 

situação; indaga se algum profissional de Itapeva seria habilitado a esse serviço, até 

que houvesse concurso público para esses profissionais. Aparte ver. Aurea comenta 

sobre possibilidade das prefeituras da região pagar esse serviço através do Condersul. 

Em votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento Nº 44/2022 - 

Vereadora Débora Marcondes - Requer à Empresa de Telefonia Vivo S.A, para que 

envide estudos e informe e possibilidade de instalar uma torre de transmissão de sinais 

de celular no Bairro Amarela Velha e Caputera. Colocado em discussão única, autora 

explica sobre a importância do serviço, sendo que o sinal não chega até o bairro, 

conforme relatado por agente comunitária de saúde que atende o bairro. Em votação 

única, foi aprovado por todos. MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO. Dependendo 

dos Pareceres das Comissões: Em 1 ª d/v: proposta de emenda à LOM 01/2022. 

Projetos de Lei: 137, 196, 200, 203, 204, 205, 208, 214, 217, 222 e 224/2021, 05, 06, 
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07, 09, 10, 11, 12, 13, 14 e 15/2022. Em d/v únicas: Projeto de Resolução 01/2022. 

EXPLICAÇÃO PESSOAL: Ver. Tarzan fala do projeto do Prefeito sobre construção de 

casas para família em situação de risco na rua 5 do Bonfiglioli; indaga sobre construção 

de avenida no local, de onde até onde? Fala sobre sistema viário na região do Portal 

Itapeva. Comenta sobre asfalto e possibilidade de duplicação na região do Bonfiglioli. 

Explana sobre serviços realizados pelas diversas secretarias municipais, para os 

diversos serviços de infraestrutura e serviços públicos; comenta sobre licitação para 

aquisição de lâmpadas de led e outros materiais para outros serviços; indaga sobre 

licitação para compra de relês, sobre a quantidade, e outros. Ver. Áurea diz que indagou 

o prefeito sobre isso, o qual verificou que não corresponde o total de relês. Ver. Tarzan 

fala que na Vila Rica, por exemplo, não tinha estrutura alguma para instalação de 

iluminação pública, dessa forma precisava do kit completo; que é diferente de quando 

se utiliza parte da estrutura que já tem. Nada mais havendo a tratar a Presidência 

convoca os vereadores para a 5ª Sessão Ordinária a ser realizada quinta-feira, dia 17 

de fevereiro, no horário regimental e invocando a proteção de Deus, declaro encerrados 

os trabalhos da presente Sessão e, mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata 

que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 

14 de fevereiro de 2022. 
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